

今日烟台  
城事·热线24小时 新闻热线 96706  
烟台 6610123说说突发事 稀奇事 烦心事  
线索见报即奖 30—1000元

莫名冒出个《生活帮》“烟台新闻联络中心”,还向被采访对象收费

# 《生活帮》真记者暗访假记者

本报记者 郭建政 鞠平



▶假记者的办公室就位于这栋楼的6楼。

从来就没有设立,怎么冒出了个“烟台新闻联络中心”?并且向被采访对象索要劳务费等费用。12月15日,山东电视台生活频道《生活帮》栏目的几名记者来到烟台,对这个挂着他们栏目牌子所谓的新闻联络中心进行了暗访调查。

## 《生活帮》在烟台有个联络中心?

记者暗访发现,是个假冒的

一周前,山东电视台生活频道《生活帮》栏目接到观众的电话,询问《生活帮》栏目是否在烟台有一个新闻联络中心。这位观众还反映说,这个烟台的《生活帮》新闻联络中心采访时索要费用。

因《生活帮》并没有在烟台设立新闻联络中心,采访也不收取被采访人的费用,据此《生活帮》栏目组怀疑是有人利用他们栏目的品牌骗取钱财。

15日中午,《生活帮》栏目的几位记者来到烟台进行了暗访。他们通过观众提供的名片,联系上了一个叫王××的主任记者,表示有一件难事希

望他能关注一下。按照对方所说的地方,几位记者找到了位于烟台市只楚路上的王××的办公室。

对于几位暗访记者提出的两个村之间的纠纷,王××说可以办,但是因涉及到跨区域采访,比较困难,还要协调当地政府。

15日下午,《生活帮》的几位记者又以民工的身份再次进行了暗访,请求王××帮助他们讨薪。据《生活帮》一位记者介绍,王××首先询问有多少人要讨薪,得知有两百多人要讨薪,王××说可以办,不过每个人要给他交100元的劳务费和车马费。



15日暗访时挂在屋外的牌子,16日已经不见了。(《生活帮》记者暗访视屏截图)

## 假冒者两个手机都关机

省台公共频道烟台未设点

16日下午,记者见到了《生活帮》栏目的几位帮办记者。在他们暗访拍摄的画面中,记者看到,在只楚路魁星商贸楼附近一栋红色楼房的六楼楼道里,挂着一个“山东电视台公共频道烟台办事处”的牌子,敲开601室的屋门,屋内另外挂着一个“山东电视台生活频道《生活帮》栏目新闻联络处”牌子,另外诸如山东电视台的台标在这间办公室和车辆上都可以看到。

在《生活帮》记者提供的王××

的名片上,记者看到,这张名片上印有“山东电视台·新闻中心·公共频道·生活频道”。记者曾试图联系王××,但是名片上的两个手机号码都已关机,而名片上的两个烟台的座机号码也无人接听。一个济南的座机号码接通后,接电话的一位女士自称,他们是山东电视台公共频道,王××是他们烟台分站的工作人员。而据《生活帮》的几位记者介绍,他们已经跟公共频道核实过,在烟台并没有这么一个工作站。



冒名者办公室挂的牌子。

## 民警赶来已是人去楼空

律师称,若有人指证,假冒者要承担法律责任

据了解,16日一早,《生活帮》的几位记者来到烟台市白石路派出所报案。可是当民警到达位于只楚路的办公室时,王××和其他几名工作人员已经离开了,大门紧锁。民警通过各种方式没联系上王××。

据白石路派出所民警介绍,目前需要证实王××等人是否存在冒名获取钱物的事实,需要有人出面指证他。只要有人指证,可以采取进一步的措施。

16日傍晚,记者联系了烟台市

和平律师事务所的王建平主任,就此事,王主任认为,王××等人这种冒名省电视台生活频道等新闻单位工作人员的行为,一旦有人指证其从中获取钱财,那么就要承担相应的法律责任。

## 冰天雪地无证驾驶 司机竟称锻炼技术

本报12月16日讯(记者 张琪 通讯员 曲涛 贤才 明虎)昨日,港城大雪弥漫,道路上发生多起交通事故。而在这样的天气条件下,市交警二大队民警在辖区竟然查获一名无证驾驶的驾驶员。

15日13时25分左右,二大队民警在市区幸福路上巡逻时,发现前面一辆面包车的行驶速度很快,并不像其他车辆那样小心翼翼。民警忙赶到面包车将要路经的幸福八村村委门前等待此车。看到有民警示意停车检查,驾驶员一个急刹车,车辆直直滑行到了民警面前停下。

面对民警的检查,驾驶员王某表示没带驾驶证。民警只好将王某带回进一步核实其身份和驾驶资格。通过核实,民警发现王某竟然没有驾驶证。问及为什么无证驾驶,王某称自己在市区某水产品公司的工地上干活,看见老板的车放在院里,车钥匙还没拔,心里有点痒痒。因为自己一直想学车,早前听说冬天开车最锻炼技术,于是就私自将车开了出来,没想到被交警查获。

最终,王某因实施无证驾驶违法行为被交警部门处以行政拘留15天,罚款1000元。

## 驾校教练拾金不昧 学员感激锦旗致谢

本报讯 12月9日,烟台市顺达驾校一名学员因粗心,将装有2600多元现金的钱包遗失在教练车座位下。该车教练王正夫捡到钱包后,立即物归原主。

据了解,该学员因为当天准备还当月的房屋贷款,故带了较多现金。在练车的过程中,钱包滑落到教练车的驾驶座椅下,而学员并没发觉,到银行后才发现钱包遗失。教练王正夫收车后清理车内卫生发现了钱包,当天晚上就向该车6名学员挨个电话询问,并于第二天一早将钱包归还给这名粗心的学员。

该学员向记者表示,王正夫教练待人亲切,教学认真,拾金不昧,自己要制作锦旗向他致谢。

## 自称老板骗财骗色 男子潜逃一个月被抓

本报12月16日讯(记者 鞠平)去洗浴城洗澡,自称自己是个大老板,以此骗取了一名女技师两万元。16日,潜逃一个月的犯罪嫌疑人于某被从呼和浩特押回烟台。

今年11月份,犯罪嫌疑人于某来到烟台市一家洗浴城洗澡,其间认识了一位女技师。于某在这名女技师面前大吹特吹,一会说自己是大老板,身家几百万;一会说自己开着大公司,每天能赚好几万。一来二去,这名女技师就相信了于某的话,也为自己的“金龟婿”而沾沾自喜。两人相熟后,有一天于某突然对女技师说,自己公司要打过来一笔钱,可是自己的银行卡出了问题,没法转账,以此为借口,他跟女技师借用银行卡。可令这名女技师没想到的是,银行卡被借后,她就再也联系不上于某了,而到银行核查后,她发现自己卡内的两万元也不翼而飞。

认识到自己被骗后,这名女技师来到二马路派出所报案。派出所将于某列为网上逃犯进行通缉。

12月14日,逃到呼和浩特的于某来到当地的一家洗浴城洗澡,当晚留宿在这家洗浴城,被夜查的民警抓获。16日,于某被押回烟台,目前已刑事拘留。



